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Υπογραφή συμφώνου συνεργασίας 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» και Ιδρύματος Χατζηγάκη: Μία 
Συμμαχία για το περιβάλλον και την κοινωνία
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Με μία συνέργεια που στοχεύει στη βελτίωση του κοινωνικού, 
εκπαιδευτικού και περιβαλλοντικού τομέα της χώρας, η 
«ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και το Ίδρυμα Χατζηγάκη ανακοινώνουν την 
έναρξη της συνεργασίας τους. Η νέα πρωτοβουλία ενώνει την 
πολυετή ανθρωπιστική δράση της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ» με το 
εκπαιδευτικό, περιβαλλοντικό και πολιτιστικό έργο του 
Ιδρύματος Χατζηγάκη. Το σύμφωνο συνεργασίας υπέγραψαν ο 
Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ.κ. 
Ιερώνυμος Βʹ και ο πρόεδρος του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
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Χατζηγάκη, Δρ. Στέλιος Μ. Χατζηγάκης.

Η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ» και το Ίδρυμα Χατζηγάκη συμφωνούν να συνεργαστούν σε 
προγράμματα και πρωτοβουλίες στους άξονες: Παιδεία (εκπαίδευση της νέας 
γενιάς με ιδιαίτερη έμφαση στις απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές), 
Περιβάλλον και Κλιματική Ανθεκτικότητα, Κοινωνική Προσφορά και 
Αλληλεγγύη.Με την αξιοποίηση της τεχνογνωσίας, των εμπειριών και των 
δυνατοτήτων των δύο φορέων, στοχεύουν σε δράσεις που έχουν ουσιαστικό 
κοινωνικό αντίκτυπο.

Επιπλέον, η «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», πέρα από την ανθρωπιστική της δράση, θέτει στον 
πυρήνα των νέων πρωτοβουλιών της το περιβάλλον. Μαζί με το Ίδρυμα 
Χατζηγάκη, που ήδη από το 2022 υλοποιεί το Πρόγραμμα «Παιδεία και 
Περιβάλλον» – ένα πρόγραμμα βιωματικής περιβαλλοντικής εκπαίδευσης σε 
ακριτικά νησιά του Νότιου και Βορείου Αιγαίου καθώς και στον Νομό Έβρου – θα 
επεκτείνουν το πρόγραμμα σε περισσότερες περιοχές, συμπεριλαμβανομένων 
δυσπρόσιτων ορεινών και απομακρυσμένων περιοχών.

Ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος, κ.κ. Ιερώνυμος Βʹ 
δήλωσε: «Ένα από τα μεγαλύτερα προβλήματα του καιρού μας είναι η 
κλιματική αλλαγή. Η προστασία του περιβάλλοντος δεν είναι απλά 
σύνθημα και λόγια, αλλά υποχρέωση και πράξεις. Είναι η ουσιαστική 
ανταπόκριση στην πρόσκληση του Θεού, για αρμονική συνύπαρξη μαζί 
Του. Η Εκκλησία μας, με όχημα την «ΑΠΟΣΤΟΛΗ», καλείται να 
λειτουργήσει ως φάρος ελπίδας και αλληλεγγύης. Μέσα από τη νέα αυτή 
συνέργεια με το Ίδρυμα Χατζηγάκη, δίνουμε ώθηση σε περιβαλλοντικές 
δράσεις και εκπαιδευτικές πρωτοβουλίες που συνδυάζουν την πνευματική 
ενδυνάμωση με την πρακτική κοινωνική βοήθεια».

Ο Δρ. Στέλιος Χατζηγάκης, Πρόεδρος του Πολιτιστικού Ιδρύματος 
Χατζηγάκη,τόνισε: «Είναι ιδιαίτερη τιμή και χαρά για εμάς στο Ίδρυμα Χατζηγάκη 
αυτή η συνεργασία καθώς πιστεύουμε ακράδαντα ότι θα αποτελέσει ορόσημο για 
πολλά και ενδιαφέροντα έργα με στόχο την αλληλεγγύη, τις ίσες ευκαιρίες και την 
κοινωνική συνοχή. Σ’ έναν κόσμο που αλλάζει ραγδαία, μαζί δημιουργούμε 
πρόσφορο έδαφος για να επιφέρουμε στοχευμένες και ουσιαστικές αλλαγές στον 
τόπο μας για τη νέα γενιά και για τους ανθρώπους που το έχουν πραγματικά 
ανάγκη».
Ο κ. Κωνσταντίνος Δήμτσας, Γενικός Διευθυντής της «ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ», πρόσθεσε:

«Ο στόχος μας είναι να δημιουργήσουμε δράσεις που ανταποκρίνονται στις 
ανάγκες των πιο ευάλωτων ομάδων, προωθώντας καινοτόμα προγράμματα στον 
τομέα της εκπαίδευσης και του περιβάλλοντος, ενισχύοντας τη νέα γενιά. Η 



συνεργασία μας ενώνει τους πολιτιστικούς πόλους και τις δράσεις κοινωνικής και 
περιβαλλοντικής ενδυνάμωσης, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη των τοπικών 
κοινοτήτων».

Η συνένωση των πόρων και της πολύτιμης εμπειρίας των δύο φορέων δημιουργεί 
το θεμέλιο για ένα νέο πρότυπο συνεργασίας, που θα ενισχύσει το κοινωνικό και 
περιβαλλοντικό έργο σε ολόκληρη τη χώρα.
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